

# 沿途有你 一起分享學習的成果



明愛樂群學校

真的沒有想到，我們中度智障及多重障礙的學生都能克服「香港青年獎勵計劃」一銀章級野外鍛鍊科的挑戰呀！



▲ 一起學習起營



▲ 一起學習閱讀地圖



▲ 一起成功克服挑戰的團隊



▲ 旅程中載有學生歡笑的美景



▲ 互相扶持-走過難行的路



▲ 野外煮食訓練



▲ 挑戰夜行

成功的背後有賴一班有心的教師、家長及友校師生的扶持、合作和鼓勵。非常感恩是沿途有大家與我們學生一起同行，共同經歷這段難忘的學習旅程。

# 推動心靈教育 促進生涯規劃



明愛粉嶺陳震夏中學 何應翰校長



學校著重全人教育，除學習外，更透過推動心靈教育，配合學生的學習及成長需要，培育他們身心靈健康。我們的信念是「當學生的生命能夠健康成長，學習一定難不到他。」除學習外，學生有機會參與環保和服務社區的活動，例如由北區區議會贊助，學校主辦的「賞玩北區旅遊推廣大訓練暨公眾導賞計劃」，學生接受生態導賞訓練、出任生態導賞員、向公眾推廣北區的人文及生態特色；又籌辦攝影比賽及展覽等，積極推動綠色教育及無障礙旅遊，建立身、心、社、靈的良好關係。過去一年，學校於推動綠色教育方面頗見成效，榮獲「可持續發展社區項目獎」、「可持續發展學校獎勵計劃最傑出表現獎」及「綠色學校獎勵計劃金獎」。師生身體力行，實踐綠色生活，共建可持續發展校園。

六年一貫的中學生涯，我們積極鼓勵學生追夢，並有系統地協助學生規劃人生，從了解自我、訂定目標、確立方向至實踐夢想。為讓學生籌劃更美好的將來，我們透過商校合作計劃，安排學生到職場體驗，又帶領學生到大學參觀，感受大學的學習環境及氣氛。學校更與九龍倉企業及理工大學進行商企、大學及學校協作計劃，為中三及中四級學生舉行生涯規劃輔導營，安排大學生以1比3比例帶領中學生進行大學選科輔導，協助學生早定目標，朝大學夢的理想進發。老師從不間斷的支持與鼓勵，看到一個個學生如願的飛翔，是學校的最大成就。

歷屆中學文憑試的畢業生，平均約 25% 升讀大學、60% 升讀副學士、高級文憑、職業課程及毅進課程，達至新高中多元升學出路的目標。

「歷三十載主恩常沐 憑信望愛邁步向前」，本學年學校踏入創校第三十年，於三十而立之際，期望學校繼往開來，邁向新的里程！我們深信生命是獨一無二的，每個學生都可閃耀。教育讓生命亮麗的展現，盼望學校成為祝福生命的地方，學生能活出豐盛的人生，貢獻社會，照亮社區。

